
HALLOWEEN, DUŠIČKY A DIA DE LOS MUERTOS 

Ve dnech 23. – 25. 10. 2024 proběhly na naší základní škole oslavy tří podzimních svátků, které 

naši školu proměnily v místo plné barev, tajemství a přátelské atmosféry. Žáci i učitelé  

se ponořili do příprav a nadšení bylo cítit na každém kroku.  

Halloween se u nás nesl ve znamení kostýmů a kreativního vyjádření. Ráno přicházeli žáci do 

školy v nejrůznějších maskách – od čarodějnic a upírů až po princezny a superhrdiny. V průběhu 

dne se uskutečnil průvod masek, kde měli učitelé nelehký úkol vybrat ty nejpůsobivější. Pro 

všechny byla také připravena možnost pořídit si fotku v tematickém fotokoutku. Celá škola byla 

vyzdobená strašidelnými dekoracemi, což navodilo pravou halloweenskou atmosféru.  

Oslava Dušiček byla více zaměřena na české tradice a vzpomínání. Žáci se dozvěděli o tom, 

jak Dušičky slavili naši předkové, a jakou důležitost má tento svátek pro naši kulturu.  

Po školních chodbách jsme připravili "hledání zbloudilých duší", které žáci mohli proměnit za 

sladkou odměnu v podobě bonbónů. Tato aktivita měla velký úspěch a děti bavila, protože byla 

nejen zábavná, ale také připomněla, že i strašidelná témata mohou být  spojená s respektem  

a úctou k tradicím. 

Týden jsme zakončili oslavou Dia de los muertos – svátku, který k nám přichází z Mexika  

a je spojený s oslavou života a vzpomínkou na zesnulé. Opět nechyběly kostýmy a tentokrát  

si mohli žáci nechat na obličej namalovat typické motivy v podobě lebek zdobených květinami. 

Mohli si také vyrobit květiny, které mají v mexických tradicích svůj význam, a samozřejmě 

nechyběl fotokoutek pro zachycení krásně barevných okamžiků. 

Součástí oslav byla také soutěž o nejlépe vyzdobenou třídu, kde si děti mohly vyzkoušet 

spolupráci při tvoření výzdoby. Vyhodnocení nebylo jednoduché, protože každá třída pojala 

výzdobu jinak a velmi kreativně. Výherci byli odměněni cenami a diplomem. 

Naše škola opět ukázala, že umí spojit zábavu s poznáním a vytvářet prostředí, ve kterém se 

děti nejen baví, ale také učí o kulturních odlišnostech. 

 

Za školní parlament 

S. Málková, J. Krbcová, R. Nardi 

 

 



                              

 

 

 

 

 

 

 

 


